

「只此青绿」

绘爱山海

卡萨帝·2023青少年国际文化艺术节青韵书画艺术节名师课堂开讲



8月26日至27日,卡萨帝·2023青岛青少年国际文化艺术节第二板块“青韵”书画艺术节的专场活动,“‘只此青绿’,‘绘’爱山海”书画艺术名师课开讲。

中国美术家协会会员、第五届青岛市美术家协会副主席水彩艺委会主任王迪,山东省美术家协会会员、青岛市青年美协

市北分会副秘书长杨柳,中国硬笔书法协会会员、山东省书法家协会会员、山东省青年书法家协会教育委员会委员张盛在卡萨帝001号店、居然之家店、时代广场店三家店铺分别给到场的青少年上了生动的一课。

三位老师不仅具备深厚的绘画功底,更有着丰富的艺术阅历和独特的创作思

想。跟随名师学画画,可以汲取他们多年积累的经验和智慧。绘画是一门永无止境的艺术,对于学习书画的青少年来说,跟随名师学画画,可拥有更高更专业的起点。通过学习名家的作品和精神,可以逐步构建起自己的艺术基础,通过不断的练习,在实践中不断摸索和探索,不断地成长和突破。

名师课堂传技 学童收获满满

“学习美术不能太模式化,要用自己的想法去作画。”中国美术家协会会员、第五届青岛市美术家协会副主席水彩艺委会主任王迪在名师课上告诉孩子们,“今天有幸和小朋友们一起沟通,分享我20多年的作品,非常开心也很荣幸。”王迪表示,名师课主题就是想引导孩子们从小热爱生活,热爱家庭,用手中的画笔去描绘多彩的生活,表达心中的热爱。“我希望孩子们在创作方面,能遵从内心去画自己的世界,不要受外界太多的影响,也希望家长能够通过赏识教育,让孩子们画出内心更好更美的画卷。”

“这次活动做得特别好,小朋友们的自主能力、独立意识方面都很好。”山东省美术家协会会员、青岛市青年美协市北分会副秘书长杨柳说,“学画、作画不但需要兴趣,还需要有胆量,要大胆地去创作,这次活动经历对小朋友后期学习绘画也是有一定帮助的。”杨柳表示,绘画源于生活,只有对生活感兴趣,热爱生活,在生活中一点点积累,才能真正将美术学习好。

中国硬笔书法协会会员、山东省书法家协会会员、山东省青年书法家协会教育委员会委员张盛老师为同学们带来

“妙趣横生的汉字与先秦书法”课。从结绳记事、契刻记事和图画文字等方面为大家展示了汉字的起源,带领大家认识汉字的甲骨文、金文、大篆小篆、隶书、草书、行书的演变

过程,带领同学们进入奇妙的文字之旅。

“我非常喜欢画画,也享受画画的过程。”青岛晚报小记者谢可欣说,“今天学习了汉字的演变过程,感受到了中国博大精深的文化底蕴。”参加活动的学生宋知忆告诉记者,自己刚刚开始学习画画,需要学习的东西很多,第一次参加这样的活动,感到非常高兴,大开眼界,“我喜欢画画,刚开始跟着老师正规学习,我画的是栈桥。参加今天的活动,我还和爸爸妈妈一起做披萨,真的很开心。”

现场创作实践 带来多重体验

名师课结束后,绘世界书画艺术中心、新点美术、立鑫画室的老师带领同学们一起进行了现场创作。现场绘画创作、手工制作等,以“十二生肖”为主题,制作DIY手绘徽章受到孩子们的欢迎,孩子们将心中最爱的图案画在纸上,叠加色彩的渲染,制作成一枚枚充满奇思妙想的徽章。

参加活动的家长们在等候区等待,卡

萨帝为大家准备了手工制作食品体验、空气洗体验等精彩活动,还特别为参加活动的同学们准备了烤制意式薄饼披萨体验活动,体验卡萨帝厨房带来的快捷与美味。

厚厚的芝士,酥脆的饼底,散发着诱人香气的披萨,同学们品尝到亲自烤出的不逊于名店风味的披萨,书画节名师课活动也在欢声笑语中圆满落幕。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 魏笑 陈柳青 摄影 吴忠林 实习生 管浩然 李嘉欣



同学们现场作画。



卡萨帝为学生和家长送上了不一样的体验。

■新闻延伸 “青报成长”打造有影响力的青少年文化节会

2021年,由青岛报业传媒集团、青岛市关心下一代委员会、青岛市文学艺术界联合会共同发起的青岛青少年国际文化艺术节正式启动。经过三年的锻造磨练,目前已成为青岛乃至山东具有重要意义和影响力活动。

“青韵”青少年书画大展是艺术节的重要活动板块,由青岛市美术家协会、青岛市动漫产业协会、青岛市硬笔书法家协会、小草基金、青岛晚报、青岛掌控传媒和校

外教育综合平台共同承办。

活动全程由卡萨帝提供赞助支持。卡萨帝是国际高端家电品牌,为爱而生,是家的艺术。在卡萨帝打造的艺术家居中,家不仅是舒适入梦的居所,更为家人提供无畏追梦的力量。此次携手“青韵”书画艺术节,希望通过建立艺术、生活与爱的连接,鼓励每个热爱艺术的人勇敢追梦。

